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Гуменюк розповіла про наслідки втрати ворогом літака А-50: "Це потужний ляпас"

Увечері 14 січня українські військовослужбовці знищили над акваторією Азовського
моря борт далекого радіолокаційного виявлення та управління А-50. Ця втрата
стала суттєвою для ворога, зокрема у морально-психологічному аспекті.

Причому вагомішою для ворога стала втрата висококваліфікованого персоналу, а не
техніки. Про це в ефірі телемарафону заявила начальниця пресцентру Сил оборони
півдня України Наталія Гуменюк.

За її словами, такі літаки, як А-50, ще є у російській армії. Проте знищення фахівців,
які перебували на борту, стало потужним ляпасом для РФ.

"Потрібно усвідомлювати, що це потужний ляпас, це потужна втрата, це дуже
серйозне переорієнтування в роботі. Ця втрата фахівців навіть більш вагома, ніж
втрата техніки у цьому сенсі, тому що техніка така у ворога ще є, на жаль. А перелік
спеціалістів дуже маленький, ця втрата дуже серйозно вдарила по них", – сказала
Гуменюк.

Водночас вона додала, що минулої доби на півдні України ворог усіма силами
намагався продемонструвати, що втрата літака А-50 не вплине на активність авіації.
Зокрема, протягом 15 січня терористи випустили по правому берегу Херсонської
області 13 авіабомб.

"На жаль, ворожу авіацію ми не ліквідували повністю. Вони створили певну напругу у
повітрі, щоб відвести увагу від втрати своїх літаків. Вони активізували тактичну
авіацію минулої доби в нашій зоні відповідальності, спрямувавши 13 керованих
авіабомб по правому берегу. Намагалися вдарити максимально по цивільній
інфраструктурі – житлових будинках, адміністративних будівлях. Це все ворог
намагається перетворити на тиск як помсту за нашу активність на лівому березі", –
зазначила Гуменюк.
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«Марш рівності» почався в Києві:
учасники вимагають узаконення
цивільних партнерств 
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213 боєзіткнень, найзапекліші бої
точилися на Покровському
напрямку 
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